
UME “PEDRO II”

ATIVIDADE 1

DATA: Prof.ª Maria Helena Matemática – T1-T2 

Olá! Tudo bem com vocês? Saudades das nossas aulas e das nossas conversas. Espero que

todos estejam em paz e se cuidando.

Consulte suas anotações do caderno para fazer os exercícios a seguir. Vamos começar?

1) Lembrando que sucessor é o número que vem depois de outro e antecessor é um número que 

vem antes de outro, responda

a) o sucessor de 999 é …………………….. b o antecessor de 518 é …………………….

2) Escreva com algarismos 

a) Treze mil e quarenta e sete: 

…………………………………………………………

b) Cento e quarenta e quatro mil e nove:

……………………………………….

3) Escreva por extenso:

a) 743

…………………………………………………………

………………………………………………………

b) 8075 

…………………………………………………………

………………………………………………………

4) Um reservatório contém 400 litros de água e efetuamos, sucessivamente, as seguintes operações:

retiramos 70 litros; colocamos 36 litros; retiramos 193 litros; colocamos 101 litros; colocamos 18 litros.

Qual a quantidade de água que ficou no reservatório? 

5) Em uma escola estudam 1.920 alunos distribuídos igualmente em 3 períodos: manhã, tarde e noite.

Quantos alunos estudam em cada período?

6) Comprei um carro e dei R$ 2.500,00 de entrada e depois mais 24 prestações mensais de R$ 

630,00. Ao final dos 24 meses, quanto paguei pelo carro?

7) Observe as figuras abaixo, formadas por palitos, e complete a tabela que segue.

N.º de
triângulos

1 2 3 4 5

N.º de palitos 3 5



8) Que número deve ser colocado no espaço para a sequência (1, 3, 5, 7, ……) manter a lei de 

formação?

9) Observe o gráfico a seguir e responda:

a)  Em qual dia da semana houve a maior quantidade de visitantes? …………………………….

b) Em qual dia da semana houve menos visitantes? ………………………………………………..

c)  Quantas pessoas, ao todo, visitaram o Parque do Ibirapuera nos cinco dias? ………………………

10)  Ricardo  anda  de  bicicleta  na  praça  perto  de  sua  casa,

representada pela figura ao lado.

Se ele der a volta completa na praça, andará quantos metros?

11) Todos os objetos ao lado estão cheios de

água.  Qual  deles pode conter  exatamente 1

litro de água?

a) A caneca

b) A jarra

c) O garrafão

d) O tambor


